R,TON [ IPO - montazni navod m

1. 4 ks M5x12 / noha

/ 2. 15 ks M5x12 - zadni kryt |
< 3 ks M5x12 - délici pficka !
o] . i — "
b
‘\) I Ah
¥ 0000 4 00
|
fys 1] TRy
=
|
§ 3. 6 ks M5x12
. - boénice / zadni kryt
4. 6 ks M5x12 - zadni kryt 5. 4 ks M5x12 - policka/délici pricka
2 ks M5x12 - policka 3x 2 ks M4x10 + matice M4 uzaviena

Triton Pardubice, spol. sr. o.

Stary Matefov 130, 530 02 Stary Materov, Ceska republika www.triton.cz

tel.: +420 467 401 111, fax: +420 467 401 130, e-mail: info@satniskrinky.cz www.satniskrinky.cz




